Matematik®

EDUnino

Cviceni

HE  Poéitani do 10 000

Ukazka

Vypocitej

Vypogitat mix matematickych operaci (x. xx + - x, kde xxx400 . 9 + 5

jsoucelé stovky,
:= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

TULSPE = vyber z moznosti

Poéitanido 10 000

Vypocitej
500.5+8

Vypocitej

Vypogitat mix matematickych operaci (x. xxx + - x, kde xxx900 . 4 - 3

jsou celé stovky,
= 10 otdzek © 8 min ¢ obtiznost 3
ALQEJN = zaddni hodnoty

Poéitanido 10 000

Vypocitej
200.5-9

Vypocitej

Vypogitat mix matematickych operaci (x. xxx + - x, kde xxx700 .7 + 7

jsou celé stovky,
:= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

AETJVU = vyber z moznosti

Poéitanido 10 000

Vypocitej
800.7-5

Vypocitej

Vypoc¢itat mix msntematick\’lch operaci (x.xxx + - x, kde xx600 . 9 + 3

jsou celé stovky,
:= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

EAUNCL = zadani hodnoty

Poéitani do 10 000

Vypogitat mix matematickych operaci (x. xxx + - xx, kde

XXX jsou celé stovky)
= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3

VULBNE =o vyber z moznosti

Poéitanido 10 000

Vypoéitat mix matematickych operaci (x. xxx + - xx, kde

XXX jsou celé stovky,
= 10 otGzek © 8 min ¢ obtiznost 3
FLECJU = zaddni hodnoty

Poéitanido 10 000

Vypocgitat mix mcte)matickych operaci (x. xxx + - xx, kde

XXX jsou celé stovky,
:= 10 otdzek ® 8 min ¥ obtiznost 3

DERTAL = yyber z moznosti

Poéitanido 10 000

Vypoéitat mix matematickych operaci (x. xxx + - xx, kde

XXX jsou celé stovky,
= 10 otdzek ® 8 min ¢ obtiznost 3
LATRUE = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g - kg, kg - t)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

DRLNVA =o vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Pfevody jednotek (g - kg, kg - t)
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

LEJVCU = vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g - kg, kg - t)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

GAJCST = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g - kg, kg - t)
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

HUVGES = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - objem
Pfevody jednotek (mi - 1)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

PLJRAU = vyber z moznosti

Vypocitej
100.5+6

Vypocitej
900.7 +54
Vypocitej
700.7 +96

Vypocitej
700.2-80
Vypocitej
300.8 +44

Vypocitej
400.9+23
Vypocitej
800.6 +34

Vypocitej
700.6-98
Vypocitej
700.5-93

Vypocitej spravné

lkg=__g
Vypocitej spravne
2kg=__g
Vypocitej spravné
5t=__kg
Vypocitej spravné
4000kg=__t

Vypocitej spravne

6000kg=__t
Vypocitej spravnée
6000g=__kg

Vypocitej spravné

7t=__kg
Vypocitejspravné
5000kg=__t

Vypocitej spravne
8l=__ml

Vypocitej spravné
9000ml = __|

QR




Pfevod jednotek - objem
Pfevody jednotek (mi - 1)

= 15 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 3

LEKTAR = vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Pfevody jednotek (mil - 1)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

BARGEL = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml - 1)

= 15 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

NLBHVP = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - délka
Prevody jednotek (mm - m, m - km)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

CENPAJ == vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka

Pfevody jednotek (mm - m, m - km)
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

SAELDN =0 vyber z moznosti

PFevod jednotek - délka

Prevody jednotek (mm - m, m - km)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

EUABLV = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm - m, m - km)

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

ALUNRC = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Pfevody jednotek (g - kg - t)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

ARLUEH =o vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g - kg - t)

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

EARLSU = vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g - kg - t)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

VUACSK = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Pfevody jednotek (g - kg - t)

i= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

CVNHLU = zadani hodnoty

PFevod jednotek - délka

Prevody jednotek (mm - m - km)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

DELUBA =o vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm - m - km)

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 3

LASKNE = vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka

Pfevody jednotek (mm - m - km)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 3

LUANCT = zaddani hodnoty

Pfevod jednotek - délka
Prevody jednotek (mm - m - km)

= 20 otdzek ® 7 min § obtiznost 3

PLADSU = zaddni hodnoty

Vypocitej spravné

6l=__ml
Vypocitejspravné
Ooml=__1I

Vypocitej spravne
3000ml=__|I

Vypocitej spravné
51=__ml

Vypocitej spravné
2l=__ml
Vypocitej spravne
6l=__ml

Vypocitej spravné

2000mm=__m
Vypocitej spravné
3000mMm=__m

Vypocitejspravne

8m=__mm
Vypocitej spravné
3000m = __km

Vypocitej spravné

1000mm=__m
Vypocitej spravne
5000m = __km

Vypocitej spravné

2m=__mm
Vypocitej spravné
4000m = __km

Vypocitej spravne
6kg=__g
Vypocitej spravné
1000kg= __t

Vypocitej spravné
6000kg=__t
Vypocitejspravne
7t=__9

Vypocitej spravné
7kg=__g
Vypocitejspravneé
8000000g=__t

Vypocitej spravne

5kg=__g9g
Vypocitej spravné
8kg=__g
Vypocitej spravné
5m=__mm
Vypocitej spravne
3km=__mm

Vypocitej spravné

2km=__mm
Vypocitej spravné
5km=__mm

Vypocitej spravne

2m=__mm
Vypocitej spravné
2km=__mm
Vypocitej spravné
7km=__mm
Vypocitejspravne
8m=__mm




Porovnavani éisel do 10 000
= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 4

LTPEHV = vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, jen celé tisicovky
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

JUTVHC =0 vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢iténi do 10 000, jen celé tisicovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JLECPH = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, jen celé tisicovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4

ECFHLU =0 vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, jen celé tisicovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JAPUBK = zaddani hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, jen celé tisice ve formatua + _=c

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EUJKNL = vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢&itani do 10 000, jen celé tisice ve formatua + _=c

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JLNACP = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, jen celé tisice ve formatua + _=c

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

NEVPDJ == vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢iténi do 10 000, jen celé tisice ve formatua + _=c

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

VACJLB = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢&itani a odéitani do 10 000, jen celé tisicovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4

CUTELN == vyber z moznosti

Soucet do 10 000

SEiténi a odEitani do 10 000, jen celé tisicovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

HSARPL = zadani hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani a od¢itani do 10 000, jen celé tisicovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

UEDTJA = vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢&itani a od¢iténi do 10 000, jen celé tisicovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
KALGNT = zadani hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LUSHVT == vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

PLAMCX = zaddni hodnoty

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
4491 _ _ 5491

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
8321 __ 8244

Vypocitej
2000 +1000
Vypocitej
5000 + 4000

Vypocitej
1000 + 7000
Vypocitej
2000 + 7000

Vypocitej
6000 + 4000
Vypocitej
7000 + 3000

Vypocitej
1000 + 6000
Vypocitej
9000 +1000

Vypocitej
7000 + _ _ = 8000
Vypocitej
3000 + __ = 8000

Vypocitej
1000 + _ _ = 8000

Vypocitej
3000 + __ = 6000

Vypocitej
4000 + __ =7000
Vypocitej
6000 + __ =10000

Vypocitej
2000 + __ =7000

Vypocitej
2000 + _ _ = 8000

Vypocitej
4000 - 1000
Vypocitej
8000 + 2000

Vypocitej
10000 - 7000
Vypocitej
1000 + 4000

Vypocitej
1000 + 8000
Vypocitej
0 +10000

Vypocitej
10000 - 8000
Vypocitej
7000 - 2000

Vypocitej
5500 +700
Vypocitej
7200 + 900

Vypocitej
2800 + 600
Vypocitej
1600 +700




Soucet do 10 000
S¢&itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

JEPLAQ =< vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

QXNBRA = zadani hodnoty

Rozdildo 10 000

Od¢iténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

FUVATN === vyber z moznosti

Rozdildo 10 000
Odg¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
LSDAGN = zadani hodnoty

Rozdildo 10 000

Odgciténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

JENSHP =o vyber z moznosti

Rozdildo 10 000
Od¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JNREPA = zaddani hodnoty

Poéitanido 10 000

S¢&itani a odéitani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EPTALU = vyber z moznosti

Poéitanido 10 000

S¢iténi a od¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
JEGABL = zaddani hodnoty

Poéitanido 10 000
S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ENHPJK = yvyber z moznosti

Poéitani do 10 000

S¢&itani a odéiténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EAPVUC = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

RTHCLU == vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

TLADBG = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000
S¢&itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

GTSLNE =o vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

HQULKA = zaddani hodnoty

Rozdildo 10 000
Odcitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

PMLENU = vyber z moznosti

Vypocitej
4700 +200
Vypocitej
5900 + 300

Vypocitej
5500 + 700
Vypocitej
4700 + 800

Vypocitej

9000 - 700

Vypocitej
10000 - 300

Vypocitej
6500 - 5700
Vypocitej
5200 - 4700

Vypocitej
6200 - 500
Vypocitej
8300 - 600

Vypocitej
7300 - 600

Vypocitej
7400 - 6600

Vypocitej
5200 - 4700
Vypocitej
5200 - 800

Vypocitej
1400 + 800
Vypocitej
5500 + 800

Vypocitej
3800 +700
Vypocitej
4700 + 900

Vypocitej
5700 + 600
Vypocitej
9600 - 300

Vypocitej
3300 + 3700
Vypocitej
1400 +1800

Vypocitej
5700 + 3600
Vypocitej
1500 +1700

Vypocitej
3400 + 2700
Vypocitej
7400 + 2200

Vypocitej
1600 + 2800
Vypocitej
6700 +1700

Vypocitej
9600 - 3800
Vypocitej
8400 -1700




Rozdildo 10 000
Odg¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LQCSPA = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000
Odgitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

BAPWJE =o vyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

KDJLNA = zaddni hodnoty

Soucet a rozdil do 10 000

S¢itani a odéitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4

CENBVU = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 10 000

S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

SJVNCL = zaddni hodnoty

Souéet a rozdildo 10 000

S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EDCAHG == vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 10 000

S¢&itani a odéitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

BLHSUA = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000
S¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

APUEKN =o yyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EJKASL = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4

VBLAPJ =0 vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
i

CUPESJ = zadan

hodnoty

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

DLJEAS = vyber z moznosti

Rozdildo 10 000
Od¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
LHSAUJ = zadani hodnoty

Rozdildo 10 000

Od¢iténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

BUSHLE == vyber z moznosti

Rozdildo 10 000
Odgitani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

RKGLEV = zadani hodnoty

Vypocitej
8500 - 3800
Vypocitej
7000 - 3300

Vypocitej
9600 - 7400
Vypocitej
8000 - 1500

Vypocitej
10000 - 4700
Vypocitej
9700 - 4600

Vypocitej
10000 - 1800
Vypocitej
8200 - 6600

Vypocitej
1600 +1600

Vypocitej
9600 - 7400

Vypocitej
1400 +1700
Vypocitej
10000 - 6300

Vypocitej
3300 - 1700
Vypocitej
8100 - 3600

Vypocitej
7950 + 480
Vypocitej
2740 + 630

Vypocitej
2590 + 580
Vypocitej
6500 + 660

Vypocitej
2780 + 510
Vypocitej
3840 + 370

Vypocitej
4040 +160
Vypocitej
3450 + 280

Vypocitej
7450 - 6880
Vypocitej
3020 - 2460

Vypocitej
4630 - 4240
Vypocitej
4650 - 4470

Vypocitej
3570 - 3330
Vypocitej
3670 - 2840

Vypocitej
3020 - 2460
Vypocitej
4120 - 3450




Soucéet a rozdil do 10 000
S¢&itani a odéiténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

TLGEAC =o vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 10 000
S¢itani a odgitani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

GPTAUE = zadani hodnoty

Souéet a rozdil do 10 000

S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

HJGULR =o vyber z moznosti

Soucéet a rozdil do 10 000
S¢&itani a odéiténi do 10 000, 4 a 3 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
PUGLET = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

LHJEAG == vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

BEJAUH = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000

S¢&itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

NARULP == vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
KUTLEB = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000
Odcitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LSGJAB = yvyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Odg¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

PEHJUN = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000

Odgciténi do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JAPELK =0 vyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

NUSJEL = zadani hodnoty

Soucéet a rozdil do 10 000
S¢itani a odéiténi do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

VLBEAP = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 10 000

SEiténi a odEitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

CENLUJ = zadani hodnoty

Soucet a rozdil do 10 000
S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

HACPLN =c vyber z moznosti

Vypocitej
1270 + 550
Vypocitej
3920 + 930

Vypocitej
4660 - 3940
Vypocitej
3730 - 3450

Vypocitej
4390 +150
Vypocitej
790 +230

Vypocitej
4200 - 4040
Vypocitej
630 +440

Vypocitej
3840 + 4950
Vypocitej
3230 +1740

Vypocitej
3450 + 3840
Vypocitej
5430 + 4350

Vypocitej
4220 + 4240
Vypocitej
4590 + 4750

Vypocitej
6880 + 2580
Vypocitej
2460 + 3690

Vypocitej
8560 - 3570
Vypocitej
6070 -1740

Vypocitej
9780 - 6450
Vypocitej
8920 - 7080

Vypocitej
8920 - 7080
Vypocitej
6240 - 3310

Vypocitej
7450 - 3160
Vypocitej
8640 - 2930

Vypocitej
2660 + 6540
Vypocitej
8910 - 2370

Vypocitej
4970 - 3470
Vypocitej
8090 - 3470

Vypocitej
6080 + 2980
Vypocitej
3330 + 6450




Soucéet a rozdil do 10 000
S¢&itani a odéitani do 10 000, 4 a 4 cifry, celé desitky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

FUSJEV = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000
S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé stovky

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

KLENAC = vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé stovky

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LEAVUH = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000
S¢&itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4

PFACLU = vyber z moznosti

Soucet do 10 000

S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JUHLEK = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000

Odcitani do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ALVRBS = vyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Odg¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé stovky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

SECTUP = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000

Odciténi do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé stovky
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

CADGLJ == yber z moznosti

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé stovky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

CULHEA = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000

Odgitani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné &islo ma celé
stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ALXPSU =0 vyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné ¢islo ma celé
stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

UJELST = zadani hodnoty

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné ¢islo ma celé
stovky
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

CJSBLE == vyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Odg¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné &islo ma celé
stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
ECVNJA = zaddni hodnoty

Soucet a rozdil do 10 000

S¢itani a odéiténi do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno &islo ma
celé stovky
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

AJLHCU = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 10 000

SEiténi a odEitani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno ¢islo ma
celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
UABSEL = zaddni hodnoty

Vypocitej
8180 - 3230
Vypocitej
6450 +3480

Vypocitej
3400 + 4582
Vypocitej
3380 + 4700

Vypocitej
6757 +2200
Vypocitej
4700 + 3458

Vypocitej
2300 + 6677
Vypocitej
4300 +4422

Vypocitej
3333 +2300
Vypocitej
3380 +4700

Vypocitej
3445 - 2200
Vypocitej
9973 - 4300

Vypocitej
9252 - 5800
Vypocitej
7772 - 4700

Vypocitej
9496 - 2600
Vypocitej
9332 - 2200

Vypocitej

9161 - 6700

Vypocitej
5498 - 3700

Vypocitej
9223 - 7923
Vypocitej
9156 - 2456

Vypocitej
9234 - 4734
Vypocitej
8656 - 2456

Vypocitej
9156 - 2456
Vypocitej
8089 - 3489

Vypocitej
7982 - 4582
Vypocitej
8722 - 4422

Vypocitej
9252 - 5800
Vypocitej
6423 - 4600

Vypocitej
8692 - 3400
Vypocitej
7340 +1700




Souéet a rozdil do 10 000

S¢&itani a odéiténi do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno &islo ma
celé stovky

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiZznost 4

LINKTE = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 10 000

SEitani a odEitani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno ¢islo méa
celé stovky

= 10 otdzek ® 5 min ¥ obtiznost 4
EJCLTA = zaddni hodnoty

Soucet do 10 000
S¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ACSPEU =o vyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

UJETRL = zaddani hodnoty

Soucet do 10 000
S¢&itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4

LSAUTE = yyber z moznosti

Soucet do 10 000
S¢iténi do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ELVPGA = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé desitky
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

ASELHU =o vyber z moznosti

Rozdildo 10 000

Odg¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

UKEBPL = zadani hodnoty

Rozdildo 10 000

Od¢iténi do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel md celé desitky
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

LVANTE == yber z moznosti

Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, mensitel ma celé desitky
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EPUCBA = zaddni hodnoty
Rozdildo 10 000

Odgitani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné ¢islo ma celé
desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
AJLSNU = vyber z moznosti
Rozdildo 10 000

Od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné ¢islo ma celé
desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¥ obtiznost 4

UNETCL = zaddni hodnoty
Rozdildo 10 000

Odcitani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné ¢islo mé celé
desitky

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
LVATSE = vyber z moznosti
Rozdildo 10 000

Odg¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, vysledné Cislo ma celé
desitky

i= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
ECUTRA = zaddni hodnoty

Soucet a rozdil do 10 000

Vypocitej
6957 - 5600
Vypocitej
4600 + 3489

Vypocitej
8714 - 6700
Vypocitej
2849 + 5900

Vypocitej
3610 + 5690
Vypocitej
8213 +1770

Vypocitej
2916 + 4880
Vypocitej
2850 + 6070

Vypocitej
4372 + 4450
Vypocitej
6897 +2730

Vypocitej
1623 + 5820
Vypocitej
4528 + 3720

Vypocitej
9194 - 4440
Vypocitej
6584 - 4750

Vypocitej
7964 - 6020
Vypocitej
7362 - 4000

Vypocitej
9169 - 4570
Vypocitej
8851 - 2640

Vypocitej
7903 - 4820
Vypocitej
9872 - 2430

Vypocitej
9179 - 4579
Vypocitej
7118 - 1348

Vypocitej
8832 - 4362
Vypocitej
9901 - 7041

Vypocitej
9443 -7123
Vypocitej
8606 - 1636

Vypocitej
7372 - 3342
Vypocitej
7913 - 3063

Vypocitej

S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky 5853 - 3313

= 10 otdzek ®© 5 min ¢ obtiznost 4

AHLETU =0 vyber z moznosti

Vypocitej
1245 + 2370




Soucet a rozdildo 10 000 Vypocitej
S¢&itani a odéitani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky7902 - 4830

i= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 4 Vypogitej
UTEVAL = zadani hodnoty 9207 - 3277
Soucet a rozdildo 10 000 Vypocitej
S¢itani a odgitani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky3333 + 2500
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypoditej
LKTCEB =o vyber z moznosti 9071-1690
Souéet a rozdildo 10 000 Vypogitej
S¢itani a od¢itani do 10 000, 4 a 4 cifry, jedno celé desitky3236 - 1736
10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypoéitej
ELTDVA = zadani hodnoty 7391 - 3331
Soucet do 10 000 Vypocitej
s¢&itani do 10 000 (komplet) 3890 +1098
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZnost 4 Vypogitej
APTLCU = vyber z moznosti 3387 +3453
Soucet do 10 000 Vypocitej
S¢itani do 10 000 (komplet) 1508 + 7801
i= 20 otézek © 5 min ¥ obtiznost 4 Vypocitej
UJLTDH == vyber z moznosti 2155 + 6298
Soucet do 10 000 Vypocitej
sgitani do 10 000 (komplet) 4402 + 3694
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypogitej
LNPASE = zaddani hodnoty 5614 + 3566
Soucet do 10 000 Vypocitej
s&itani do 10 000 (komplet) 3561 + 6430
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypoéitej
JVERLA = zaddani hodnoty 5092 +1976
Soucet do 10 000 Vypocitej
s¢itani do 10 000 (komplet) 2378 + 2666
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4 Vypocitej
JCRNEU == vyber z moznosti 2136 + 4097
Soucet do 10 000 Vypocitej
s¢itani do 10 000 (komplet) 2515 + 5306
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypoditej
EHVRSL = vyber z moznosti 1348 + 6993
Soucet do 10 000 Vypoditej
s&itani do 10 000 (komplet) 6474 + 2280
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypocitej
BURCVJ = zadani hodnoty 2155 + 6298
Soucet do 10 000 Vypocitej
S&itani do 10 000 (komplet) 1541+ 5777
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypocitej
EKBVLJ = zaddni hodnoty 1296 + 3015
Rozdildo 10 000 Vypocitej
Odgitani do 10 000 (komplet) 8978 - 6276
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypoéitej
KLRNBE = vyber z moznosti 3351-1775
Rozdildo 10 000 Vypocitej
Odéitani do 10 000 (komplet) 8668 - 6536
i= 20 otézek ® 5 min ¥ obtiznost 4 Vypocitej
LPTFNJ = vyber z moznosti 2905 - 1371
Rozdildo 10 000 Vypocitej
Odgitani do 10 000 (komplet) 6134 - 3723
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypoéitej
PJGRCE = zaddni hodnoty 9463 - 2277
Rozdildo 10 000 Vypocitej
Odgitani do 10 000 (komplet) 7532 - 4193
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4 Vypocitej

JAHGSE = zaddani hodnoty 7767 - 6433




Rozdildo 10 000
0Odgitani do 10 000 (komplet)

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

SRPNEL =0 vyber z moznosti

Rozdildo 10 000
Odgitani do 10 000 (komplet)

:= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

VTLEAU =0 vyber z moznosti

Rozdildo 10 000
0Odg¢itani do 10 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

CGUBAK = zaddni hodnoty

Rozdildo 10 000
Odéitani do 10 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
HCKNEL = zaddni hodnoty

Soucet a rozdildo 10 000

SEiténi a odgitani do 10 000 (komplet)
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

USTAMP =0 vyber z moznosti

Souéet a rozdil do 10 000
S¢itani a odéitani do 10 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

KLSUMJ === vyber z moznosti

Soucéet a rozdil do 10 000
S&iténi a odgitani do 10 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LBSAXN = zaddni hodnoty

Soucet a rozdildo 10 000
S&itani a odgitani do 10 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
PNEHXV = zadani hodnoty

Souéet a rozdil do 10 000
Sg&itani a odéitani do 10 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

JCATXB == vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 10 000

SEiténi a odgitani do 10 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ASCUHX = vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 10 000
SEiténi a odgitani do 10 000 (komplet)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
UEXLBA = zadani hodnoty

Souéet a rozdildo 10 000

Se&itani a odéitani do 10 000 (komplet)
:= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LAVENK = zadani hodnoty

Soucet do 100 000
S¢&itani do 100 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

BACUHL == vyber z moznosti

Soucet do 100 000

Sé&itani do 100 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

AEDULP == vyber z moznosti

Soucet do 100 000
sgitani do 100 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

UVLXKJ = zaddni hodnoty

Vypocitej
6696 - 3447
Vypocitej
6512 - 3949

Vypocitej
7847 - 5868
Vypocitej
7500 - 5294

Vypocitej
8256 - 1848
Vypocitej
8454 - 6402

Vypocitej
8038 - 3550
Vypocitej
9414 - 8009

Vypocitej
2078 + 3457
Vypocitej
6118 +2276

Vypocitej
6711 +2342

Vypocitej
6076 + 3839

Vypocitej

7490 - 1166

Vypocitej
2065 + 4951

Vypocitej
3349 + 4489
Vypocitej
2579+ 7403

Vypocitej
1339+ 7770
Vypocitej
5763 + 3854

Vypocitej
3541 +1529
Vypocitej
1758 + 8031

Vypocitej
7601 - 4328
Vypocitej
2313 + 2982

Vypocitej
1457 +7877
Vypocitej
9408 - 2826

Vypocitej
33190 +13230
Vypocitej
18255 + 26922

Vypocitej
66037 + 28777
Vypocitej
31444 + 54945

Vypocitej
36650 + 37463
Vypocitej
14956 + 47076




Soucet do 100 000

Sé&itani do 100 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LBHECN = zaddni hodnoty

Soucet do 100 000
S¢&itani do 100 000 (komplet)

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

ESPADV = vyber z moznosti

Soucet do 100 000
s¢itani do 100 000 (komplet)

20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ALJUHC = vyber z moznosti

Soucet do 100 000
S¢&itani do 100 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4
UGNALH = zadani hodnoty

Soucet do 100 000

Sé&itani do 100 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LHVEPU = zadani hodnoty

Rozdil do 100 000
Odgitani do 100 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EPCAJK = vyber z moznosti

Rozdildo 100 000

Odéitani do 100 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ASEUNL = vyber z moznosti

Rozdil do 100 000
Odgitani do 100 000 (komplet)

= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4
UBACVP = zaddni hodnoty

Rozdil do 100 000
Odgitani do 100 000 (komplet)

i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LNTACJ = zaddni hodnoty

Rozdil do 100 000
0Odgitani do 100 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ECGUDH == vyber z moznosti

Rozdil do 100 000
Odgitani do 100 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ASHKRG == yber z moznosti

Rozdil do 100 000

Odgéitani do 100 000 (komplet)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

UEPLNT = zaddni hodnoty

Rozdil do 100 000
Odé&itani do 100 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
LATPCB = zaddni hodnoty

Soucet a rozdildo 100 000

SEitani a odgitani do 100 000 (komplet)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EABJCH == vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 100 000
S¢itani a odéitani do 100 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

AENKPB = vyber z moznosti

Vypocitej
18002 + 37207
Vypocitej
47119 + 24945

Vypocitej
36650 + 37463
Vypocitej
63756 + 33100

Vypocitej
22558 + 28337
Vypocitej
34375 +17010

Vypocitej
47382 + 30366
Vypocitej
23450 + 68175

Vypocitej
24453 + 62645
Vypocitej
66037 +28777

Vypocitej
49880 - 33487
Vypocitej
85957 - 27824

Vypocitej
90617 - 38377
Vypocitej
56389 - 13157

Vypocitej
75170 - 64251
Vypocitej
99815 - 76653

Vypocitej
63453 - 13808
Vypocitej
67582 - 41336

Vypocitej
84177 - 70960
Vypocitej
83189 - 27161

Vypocitej
69311 - 27792
Vypocitej
90875 - 33218

Vypocitej
69478 - 48772
Vypocitej
74554 - 49034

Vypocitej
83896 - 18232
Vypocitej
74786 - 49840

Vypocitej
28685 + 65335
Vypocitej
77399 - 63989

Vypocitej
64999 - 41562
Vypocitej
47864 + 51326




Souéet a rozdil do 100 000
S&itani a odgitani do 100 000 (komplet)

:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

UVHCBL = zaddni hodnoty

Soucet a rozdildo 100 000

S&iténi a odgitani do 100 000 (komplet)
:= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LCUHJB = zaddni hodnoty

Souéet a rozdil do 100 000

Sgitani a od&itani do 100 000 (komplet)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EDKHXN = vyber z moznosti

Soucet a rozdil do 100 000
S&itani a odgitani do 100 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

ALXUKC =o vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 100 000

SEiténi a odgitani do 100 000 (komplet)
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

ULPKES = zadani hodnoty

Souéet a rozdil do 100 000
S¢itani a odéitani do 100 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LPJANE = zaddni hodnoty

o ge

Porovnavdéni éisel do milionu

Porovnavani ¢isel do 1000 000
= 10 otdzek ® 3 min ¢ obtiznost 4

BGJAPC = vyber z moznosti

Soucet do 1000 000
Sé&itani do 1000 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

EJNRVA == yber z moznosti

Soucet do 1000 000
sgitani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

ANVTCG =0 vyber z moznosti

Soucet do 1000 000

S&itani do 1000 000 (komplet)
:= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

UVCGHE = zadani hodnoty

Soucet do 1000 000

S¢&itani do 1000 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

LCBPUV = zadani hodnoty

Soucet do 1000 000
s¢itani do 1000 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

JEUPKC = vyber z moznosti

Soucet do 1000 000
S¢&itani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

JRKPLD = vyber z moznosti

Soucet do 1000 000

S&itani do 1000 000 (komplet)
= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

ETLBPH = zaddni hodnoty

Soucet do 1000 000
sgitani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

JAPNHG = zaddni hodnoty

Vypocitej
26537 + 63084
Vypocitej
10223 + 34514

Vypocitej
61749 - 49176
Vypocitej
95755 - 28389

Vypocitej
16952 + 26197
Vypocitej
99190 - 47864

Vypocitej
50747 + 42685
Vypocitej
69232 + 25888

Vypocitej
41562 + 23437
Vypocitej
38838 + 31321

Vypocitej
78017 - 13792
Vypocitej
53737 + 44954

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
445623 _ _ 445603

Zvol spravny znak rovnosti ¢i nerovnosti
334422 _ _ 364422

Vypocitej
120913 + 104639
Vypocitej
242509 + 680439

Vypocitej
339382 + 288399
Vypocitej
115629 + 771777

Vypocitej
535703 + 277697
Vypocitej
144491 + 822012

Vypocitej
300678 + 430304
Vypocitej
31551 + 243640

Vypocitej
357055 + 497610
Vypocitej
198081 + 346215

Vypocitej
204689 + 521236
Vypocitej
398752 + 511526

Vypocitej
804738 +171332
Vypocitej
171541 + 226360

Vypocitej
414630 + 259141
Vypocitej
433351 + 350485




Rozdildo 1000 000
Odé&itani do 1000 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

EHJCNA = vyber z moznosti

Rozdildo 1000 000
Odgitani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

ELUSVP =0 Vyber z moznosti

Rozdildo 1000 000
Odgitani do 1000 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

ALUECP = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000 000
0Odéitani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

UEKAHB = zaddni hodnoty

Rozdildo 1000 000

Odg&itani do 1000 000 (komplet)
= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

LNXAUP == vyber z moznosti

Rozdildo 1000 000
Odgiténi do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 12min ¢ obtiznost 4

TNPEKC = vyber z moznosti

Rozdildo 1000 000
Odé&itani do 1000 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

AHJVLS = zadani hodnoty

Rozdildo 1000 000
Odgitani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek © 12min ¢ obtiZnost 4
UXNCPE = zaddani hodnoty

Souéet a rozdil do 1000 000
S¢&itani a odéitani do 1000 000 (komplet)

:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

LKVDJA = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 1000 000
S&iténi a odgitani do 1000 000 (komplet)

= 20 otdzek ® 15 min ¢ obtiznost 4

ELCFUA =0 vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 1000 000

S&itani a odgitani do 1000 000 (komplet)
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

APHFLE = zadani hodnoty

Souéet a rozdildo 1000 000

Sg&itani a odéitani do 1000 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 15 min ¢ obtiznost 4

UJCEKV = zaddni hodnoty

Soucéet a rozdildo 1000 000
S&iténi a odgitani do 1000 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

HNKSAC = vyber z moznosti

Soucet a rozdildo 1000 000

S&iténi a odgitani do 1000 000 (komplet)
= 20 otdzek ® 15 min ¢ obtiznost 4

UVLPKD == vyber z moznosti

Souéet a rozdildo 1000 000
S¢&itani a odéitani do 1000 000 (komplet)

= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

KCPDEL = zaddni hodnoty

Vypocitej
592797 - 168477
Vypocitej
971953 - 745632

Vypocitej
886380 - 680991
Vypocitej
979409 - 382577

Vypocitej
428809 - 181468
Vypocitej
847725 - 705616

Vypocitej
501443 - 363664
Vypocitej
723434 - 420857

Vypocitej
923278 - 121610
Vypocitej
290948 - 115658

Vypocitej
478090 - 244391
Vypocitej
995217 - 836221

Vypocitej
592287 - 290793
Vypocitej
801858 - 398303

Vypocitej
750932 - 317081
Vypocitej
771876 - 362908

Vypocitej
775337 - 433568
Vypocitej
676349 +166953

Vypocitej
368186 + 417608
Vypocitej
433858 +166977

Vypocitej
526861 + 370487
Vypocitej
600469 + 306462

Vypocitej
507743 -102191
Vypocitej
878892 - 734599

Vypocitej
665886 + 200919
Vypocitej
968438 - 617988

Vypocitej
752761 - 105860
Vypocitej
848414 - 625900

Vypocitej
825417 +157421
Vypocitej
433858 +166977




Soucéet a rozdildo 1000 000
S&iténi a odgitani do 1000 000 (komplet)

:= 20 otdzek ® 15 min ¢ obtiznost 4

AHJBEL = zaddni hodnoty

Souéet velkych &isel (o X vice)
pricitani konkrétniho Eisla

:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

ELRSAK =0 vyber z moznosti

Souéet velkych &isel (o X vice)
pficitani konkrétniho Eisla

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

RATEUL = zaddni hodnoty

Souéet velkych &isel (o X vice)
pricitani konkrétniho &isla

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

TRGALP = vyber z moznosti

Souéet velkych &isel (o X vice)
pricitani konkrétniho Eisla

= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 4

GUHAEJ = zaddni hodnoty

Rozdil velkych &isel (0 X méné)
odgitani konkrétniho Eisla

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

HLPEAN = vyber z moznosti

Rozdil velkych &isel (o X méné)
odcitani konkrétniho Cisla

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

PJLEUV = zaddni hodnoty

Rozdil velkych &isel (o X méné)
odgitani konkrétniho Eisla

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

TJBALC == vyber z moznosti

Rozdil velkych &isel (o X méné)
odg¢itani konkrétniho Eisla

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

BTNAEH = zaddni hodnoty

Souéet velkych &isel (o0 10 vice)
pricitani ¢isla 10
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

NJEGAU = vyber z moznosti

Souéet velkych &isel (o0 10 vice)
pficitani isla 10
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

CEAVUK = zadani hodnoty

Souéet velkych &isel (o 10 vice)
pricitani isla 10
:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

SGUCEL = vyber z moznosti

Souéet velkych &isel (o0 10 vice)
pric¢itani ¢isla 10

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
THLDEP = zadani hodnoty

Rozdil velkych &isel (0 10 méné)

odg¢itani &isla 10
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

UPELAJ == vyber z moznosti

Rozdil velkych &isel (0 10 méné)
odg¢itani ¢isla 10

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

ALSEUN = zadani hodnoty

Vypocitej
825456 - 203856
Vypocitej
163968 + 759693

Doplri islo o 4 vétsi k ¢islu 45679834
Dopli €islo o 4 vétsi k islu 6070897

Doplr Cislo o 5 vétsi k Cislu56438734
Doplni Eislo o 4 vétsi k ¢islu 5634288

Doplni Eislo o 8 vétsi k Cislu 98675423
Doplri Cislo o 4 vétsi k Cislu5634288

k €islu 6070897
k Cislu7675732

Doplri Eislo o0 4 vetsi
Doplri &islo o 5 vétsi

Doplri &islo 0 6 mensi k €islu 11132521
Dopl Eislo 0 6 mensi k €islu 59895523

Dopli €islo 0 9 mensi k Cislu 84361423
Doplri Eislo 0 5 mensi k €islu 49136623

Doplr ¢islo 0 6 mensi k &islu 59895523
Dopli €islo 0 9 mensi k Eislu 84361423

Dopilri ¢islo 0 6 mensi k &islu 26913569
Doplri islo 0 5 mensi k ¢islu 87818212

Dopln Eislo 010 vétsi k Cislu 48784412

Doplri Cislo 0 10 vetsi k €islu1873364

Doplri Eislo 010 vétsi k Cislu15446688
Doplri Eislo 010 vétsi k &islu18903477

Doplri Eislo 010 vétsi k &islu 5674536
Dopl Eislo 010 vétsi k Cislu 39388722

Dopln €islo 010 vétsi k Cislu 48777856
Doplr Cislo 010 vetsi k €islu5674536

Doplri Cislo 0 10 mensi k €islu 5330153
Doplri €islo 0 10 mensi k €islu 8148139

slu 69294723

Dopli &islo 0 10 mensi k i
¢ ¢islu 46302300

k
Dopilri €islo 010 mensi k




Rozdil velkych &isel (0 10 méné)
odgitani ¢isla 10

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

EBURLV =< vyber z moznosti

Rozdil velkych &isel (0 10 méné)

odc¢itani isla 10
:= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 4

VNLTEC = zaddni hodnoty

Sougéet velkych &isel (0100 vice)
pricitani ¢isla 100
:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

CFEGAH

=c vyber z moznosti

Souéet velkych &isel (0100 vice)
pricitani &isla 100

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiZznost 4
DSAHFU = zaddni hodnoty

Soucéet velkych &isel (0100 vice)
pficitani ¢isla 100
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

LFUPEK == yber z moznosti

Souéet velkych &isel (0 100 vice)
pficitani isla 100
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

LAFHBN = zaddni hodnoty

Rozdil velkych &isel (0 100 méné)
odgitani ¢isla 100

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

EAXBUP = vyber z moznosti

Rozdil velkych éisel (0 100 méné)
odg¢itani ¢isla 100

= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 4
SEANLJ = zaddni hodnoty

Rozdil velkych &isel (0 100 méné)
od¢itani ¢isla 100

:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

VHUCEP

=c vyber z moznosti

Rozdil velkych &isel (0 100 méné)
odg¢itani ¢isla 100

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiZznost 4
LCPSAE = zaddni hodnoty

Soucet velkych ¢isel 01000
s¢&itani velkych &isel (o0 1000 vice)

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

BDPEUR == vyber z moznosti

Soucet velkych éisel o 1000
sgitani velkych &isel (o 1000 vice)

:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

NEPALT = zaddni hodnoty

Soucet velkych éisel 0 1000
s&itani velkych &isel (o0 1000 vice)

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

CLUAEG =o vyber z moznosti

Soucet velkych éisel o 1000
s¢itani velkych &isel (o 1000 vice)

:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

SPLEAH = zaddani hodnoty

Rozdil velkych éisel 0 1000

odgitani velkych &fsel (o 1000 méng)
:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

EPJVUS = vyber z moznosti

Dopl &islo 0 10 mensi k &islu 5812917
Doplri €islo 0 10 mensi k Cislu 44939090

Doplri €islo 010 mensi k €islu 5802111
Dopli €islo 0 10 mensi k &islu 63475901

Dopli &islo 0100 vétsi k ¢islu 26790256
Doplri €islo 0100 vétsi k Eislu2446733

Dopln &

i ¢islu 26790256
Doplri &i

Cislu 31734400

slo 0100 vetsi

k
slo 0100 vétsi k

Doplri Eislo 0100 vétsi k Cislu2345322
Doplri islo 0100 vétsi k ¢islu10101055

Doplri &islo 0100 vétsi k ¢islu 2356128
Dopilri €islo 0100 vétsi k ¢islu 54537299

Dopl &islo 0 100 mensi k €islu 30788590
Doplri Cislo 0100 mensi k Cislu 61450877

Doplri €islo 0 100 mensi k Cislu 72509568
Doplri &islo 0 100 mensi k €islu 30788590

Dopli &islo 0 100 mensi k &islu 48043668
Dopli €islo 0 100 mensi k Cislu 86823568

Dopln €islo 0 100 mensi k Cislu 38647978

Doplri €islo 0100 mensi k Cislu 9131325

Doplri Cislo 01000 vétsi k Cislu 34678345
Doplri ¢islo 01000 vétsi k Eislu 2356128

Dopilri ¢islo 01000 vétsi k Eislu 2345322
Dopli €islo 0 1000 vétsi k Eislu 26173657

Doplri Eislo 01000 vétsi k Cislu 45458785
Doplri €islo 01000 vétsi k Cislu 34986123

Doplri €islo 01000 vétsi k Cislu 54537299
Doplri islo 01000 vétsi k Eislu 3917299

Doplri Eislo 01000 mensi k &islu 33703834
k &

Dopli &islo 01000 mensi k Cislu 41358156




Rozdil velkych éisel 0 1000

odgitani velkych &isel (o 1000 méng)
= 10 otdzek © 4 min ¢ obtiznost 4

ANJCPL = zaddni hodnoty

Rozdil velkych éisel o 1000

odéitani velkych &fsel (o 1000 méng)
:= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

AVSDEB = vyber z moznosti

Rozdil velkych &isel o 1000

0Odgéitani velkych &isel (0 1000 méng)
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

ECJLAN = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiZznost 4

JEUNKL = vyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 4

NKLSAE = yyber z moznosti

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

VUESKA = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - hmotnost
Prevody jednotek (g, dkg, kg, t) - zakladni

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

CLASEU = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, I) - zakladni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EJUHSL =0 vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, 1) - zakladni

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

RJLUSE =0 vyber z moznosti

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (ml, cl, dl, I) - zakladni

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

TEKRSA = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - objem
Prevody jednotek (mli, cl, dl, I) - zakladni

= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

GJSLAU = zaddni hodnoty

PFevod jednotek - délka
Prevody jednotek (mm, cm, dm, m) - zékladni

:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

HESPUC == vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka
Pfevody jednotek (mm, cm, dm, m) - zékladni
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

PXEJLS vyber z moznosti

Pfevod jednotek - délka

Pfevody jednotek (mm, cm, dm, m) - zakladni
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

LBRCXE = zadani hodnoty

Pfevod jednotek - délka
Prevody jednotek (mm, cm, dm, m) - zékladni

i= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

BNTSAX = zaddni hodnoty

Dopli €islo 0 1000 mensi k Eislu 23134268
Doplri €islo 01000 mensi k €islu 57994088

Doplri €islo 01000 mensi k €islu 61450877
Doplri Eislo 01000 mensi k €islu 16129145

Dopli €islo 0 1000 mensi k ¢islu19585934
Dopli €islo 0 1000 mensi k Eislu 60294068

Vypocitej spravné

8kg=__dkg
Vypocitej spravné
2000dkg = _ _ kg

Vypocitej spravneé

1000g = __dkg
Vypocitej spravné
7000dkg= __t

Vypocitejspravné

1t=__dkg
Vypocitej spravne
9t = __dkg

Vypocitej spravné
4000dkg=__t
Vypocitej spravné
3000dkg= __t

Vypocitej spravne

4000ml = __cl
Vypocitej spravné
6000ml=__1
Vypocitej spravné
2000ml=__cl
Vypocitejspravne
6000ml = __|

Vypocitej spravné

7000ml=__cl
Vypocitej spravné
8l=__d

Vypocitejspravne

n=__d
Vypocitejspravné
5l=__dl

Vypocitej spravné

Om=__mm
Vypocitej spravne
ldm=__cm

Vypocitej spravné

1000cm=__m
Vypocitej spravné
6m=__dm

Vypocitej spravne

600cm = __dm
Vypocitej spravné
6m=__mm
Vypocitej spravné
Om=__dm
Vypocitejspravne
20cm=__dm




DopInéni jednotek délky
(mm, cm, dm, m - jen celé ¢&isla)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

AGEHLS =0 vyber z moznosti

DopInéni jednotek délky
(mm, cm, dm, m - jen celé &isla)
:= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

UHAPDE = zaddni hodnoty

DopInéni jednotek objemu
(ml, cl, dl, I - jen celd &isla)

= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

DBJNKE = vyber z moznosti

Doplnéni jednotek objemu
(ml, cl, dI, | - jen celé &isla)

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiZznost 4
LNJUSV = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek délky

Pfevod dvou jednotek na jednu jednotku
= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

JEBCUL = yyber z moznosti

Pfevod jednotek délky

Pfevod dvou jednotek na jednu jednotku
= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

NAKDSG = zaddani hodnoty

Pfevod jednotek objemu
Pfevod dvou jednotek na jednu jednotku

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

VACLKH =0 vyber z moznosti

Pfevod jednotek objemu
Pfevod dvou jednotek na jednu jednotku

= 10 otdzek © 6min ¢ obtiznost 4
CEXKSP = zaddani hodnoty

Pfevod jednotek hmotnosti
(g, dkg, kg, q, t- jen celé &isla)
:= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EVPSKL = vyber z moznosti

Pfevod jednotek hmotnosti
(g, dkg, kg, g, t- jen cela &isla)

= 10 otdzek ® 6min ¢ obtiznost 4

RCEKAB = zaddni hodnoty

Pfevod jednotek hmotnosti
Pfevod dvou jednotek na jednu jednotku

= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

GLTAEC == vyber z moznosti

Pfevod jednotek ¢asu
Pfevod éasovych jednotek (h, min, s)

:= 10 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

HLGEAS = vyber z moznosti

desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4
WBCEAV =0 vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni éisel do 10 000 na

desitky
i= 20 otdzek ® 5min U obtiznost 4
ANDSUC o Vyber z moznosti

Ciselné osa do 10 000

vzestupng)
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

EGCLHJ = Ciselnd osa

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na

Orientace na &iselné ose (do 10 000, skoky stovky,

Doplri spravnou jednotku
3450dm =345 _ _
Dopln spréavnou jednotku
70m=700 __

Doplri spravnou jednotku

40m =400 _ _
Doplri spravnou jednotku
50 dm = 5000 _ _

Doplri spravnou jednotku

61=6000 _ _
Doplri spravnou jednotku
31=3000 __

Doplri spravnou jednotku
8cl=80__

Doplri spravnou jednotku
91=19000 __

PFeved sprévné

34m+135cm=__cm
Pfeved sprévné
48m+18dm = __dm

Pfeved spréavné

36m+7dm=__dm
Pfeved spravné
74m+3cm=__cm

Pfeved sprévné

20dl+75ml=__ml
PFeved sprévné
22dl+8cl=__cl

Pfeved sprévné

24dl+9cl=__cl
Pfeved spréavné
19dl+36ml= __ml

PFeved sprévné

12kg=__g
Pfeved sprévné
69=__kg
Preved spravné
7kg=__g
Pfeved spravne
20dkg=__g9g

Pfeved sprévné

Tkg+34dkg= __ dkg
Pfeved spréavné
2kg+37dkg = __ dkg

Pfeved spravné

5min=__s
Pfeved sprévné
9minb59s=__s

Zaokrouhli spréavné cislo 7087 na desitky
Zaokrouhli spréavné ¢islo 78 na desitky

Zaokrouhli spravneé ¢islo 6620 na desitky
Zaokrouhli sprévné €islo 3339 na desitky

Kde se na Eiselné ose nachdzi Cislo 9700

HHHHHH




Zaokrouhlovéni éisel do 10 000 na
desitky
= 10 otdzek © 5 min ¢ obtiznost 4

PULAXE = zaddani hodnoty

Ciselnd osa do 10 000

Orientace na &iselné ose (do 10 000, skoky desitky,
vzestupng)

= 10 otdzek ® 5 min ¥ obtiznost 4

AHEBPN ~ Ciselnd osa

Zaokrouhlovéni éisel do 10 000 na
desitky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

ALXCVR = zaddni hodnoty

Ciselné osa do miliénu

Orientace na &iselné ose (do 1000 000, skoky statisice,
vzestupné

= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

APRNLV « Ciselnd osa

Zaokrouhlovéni éisel do 10 000 na
stovky
= 10 otdzek © 6min ¢ obtiznost 4

CERVAT == vyber z moznosti

Ciselné osa do miliénu

Orientace na &iselné ose (do 1000 000, skoky 10 000,
vzestupng)

= 10 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

ELTUBC « Eiselnd osa

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na
stovky
i= 20 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

RPTCUG =0 vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na
stovky
i= 10 otdzek ® 6min ¥ obtiZznost 4

XJGDLH = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na
stovky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

HKCLEP = zadani hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na
tisice
= 10 otdzek ® 5min ¢ obtiznost 4

JSPGAL = vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na
tisice
= 20 otdzek ® 6 min ¢ obtiznost 4

GELPUB =o vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 10 000 na
tisice
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

VABJLN = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovéni éisel do 10 000 na
tisice
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

DANGEU = zaddani hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na desitky
= 10 otdzek ® 5 min ¢ obtiznost 4

SECVAL =0 Vyber z moznosti

Zaokrouhli sprévné €islo 1264 na desitky
Zaokrouhli sprévné €islo 78 na desitky

Kde se na &iselné ose nachdzi &islo 5100

HHHHHHH

Zaokrouhli spravneé ¢islo 45 na desitky
Zaokrouhli sprévneé €islo 7621 na desitky

Kde se na Ciselné ose nachdzi Cislo 500000

| an

Zaokrouhli sprévné ¢islo 95 na stovky
Zaokrouhli spravné ¢islo 7686 na stovky

Kde se na Eiselné ose nachdzi Eislo 540000
|
I

HHHHHH

Zaokrouhli sprévné €islo 5 na stovky
Zaokrouhli spréavné Cislo 861 na stovky

Zaokrouhli sprévné ¢
Zaokrouhlispravné ¢

slo 7586 na stovky

i
islo 8889 na stovky

Zaokrouhli sprévné ¢islo 861 na stovky
Zaokrouhli spravné ¢islo 8593 na stovky

Zaokrouhli spravné €islo 95 na tisice
Zaokrouhli spréavné ¢islo 1402 na tisice

Zaokrouhli sprévné Cislo 5552 na tisice
Zaokrouhli sprévné cislo 1000 na tisice

Zaokrouhli spravné €islo 5 na tisice
Zaokrouhli spré@vné ¢islo 2305 natisice

Zaokrouhlisprévné
Zaokrouhli sprévné

slo 9343 natisice

1
Cislo 3414 natisice

Zaokrouhli sprévné ¢€islo 634598 na desitky
Zaokrouhli spravné €islo 0 na desitky



Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na desitky
= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 4

EVACUS = Vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na desitky

= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
KBEGCA = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na desitky

= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 4
LDARHU = zaddani hodnoty

Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky
i= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

PLATUS = vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

EGARKJ =o vyber z moznosti

Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky

i= 10 otdzek ® 4 min § obtiznost 4
EHVSLJ = zaddani hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

RACGPE = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na tisice
i= 10 otdzek ® 4 min ¥ obtiznost 4

TLAPNJ = Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na tisice
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

GALBNE = yyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na tisice

i= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
HNBAVK = zadani hodnoty

Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na tisice
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

PXNUCR = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na desetitisice
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

LSCUHR = Vyber z moznosti

Zaokrouhlovéani ¢isel do 1000 000
(miliénu) na desetitisice
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

BEXSUF = vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na desetitisice
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

NAEPKF = zadani hodnoty

Zaokrouhli spravné ¢islo 298718 na desitky
Zaokrouhli spravné €islo 555 na desitky

Zaokrouhli spréavné ¢islo 128264 na desitky
Zaokrouhli sprévné €islo 90675 na desitky

Zaokrouhli sprévné €islo 704006 na desitky
Zaokrouhli sprévné ¢islo 5665 na desitky

Zaokrouhli spréavné cislo 844063 na stovky
Zaokrouhli spréavné Cislo 978734 na stovky

Zaokrouhli spréavné €islo 117759 na stovky
Zaokrouhli sprévné ¢islo 972340 na stovky

Zaokrouhli spréavné cislo 847260 na stovky
Zaokrouhli spravné ¢€islo 906603 na stovky

Zaokrouhli sprévné ¢€islo 6565 na stovky
Zaokrouhli sprévné cislo 577918 na stovky

Zaokrouhli sprévné €islo 50505 na tisice
Zaokrouhli spréavné €islo 449641 na tisice

Zaokrouhli spravné €islo 20505 na tisice
Zaokrouhli spravne Cislo 5655555 natisice

Zaokrouhli sprévné €islo 775129 na tisice
Zaokrouhli sprévné ¢islo 20505 natisice

Zaokrouhli spravné €islo 518575 na tisice
Zaokrouhli spravneé ¢islo 446444 natisice

Zaokrouhli sprévné €islo 555557 na desitky
tisic
Zaokrouhli spravné ¢islo 10507 na desitky tisic

Zaokrouhli sprévné Cislo 252432 na desitky
tisic
Zaokrouhli sprévné €islo 19 na desitky tisic

Zaokrouhli sprévné €islo 6567 na desitky tisic
Zaokrouhli spré@vné €islo 10507 na desitky tisic



Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na desetitisice
= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 4

CAFJPG = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky tisic

i= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
SEKCLF

= Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky tisic
= 20 otdzek © 7 min ¢ obtiznost 4

AVSKBE = yyber z moznosti

Zaokrouhlovéni éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky tisic

i= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
ACRTNL

= zaddni hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 1000 000
(miliénu) na stovky tisic
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

ADTSCP = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovéni éisel do 100 000 na
desitky

i= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
ELGNSP

o Vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 100 000 na

desitky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4
VLHPEG == vyber z moznosti

Zaokrouhlovani éisel do 100 000 na
desitky

i= 10 otdzek ® 4 min ¥ obtiznost 4
CPGRAX

= zaddni hodnoty

Zaokrouhlovani éisel do 100 000 na
desitky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

DJXCAL = zaddni hodnoty

P

Zaokrouhlovani &isel do 100 000 (sta
tisice) na stovky

i= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4
LNBCEV

=0 Vyber z moznosti

Zaokrouhlovéani éisel do 100 000 (sta
tisice) na stovky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

LVNXAT =o vyber z moznosti

Pt

Zaokrouhlovéni éisel do 100 000 (sta
tisice) na stovky

= 10 otdzek ® 4 min ¥ obtiznost 4
ECXUSA

= zadani hodnoty

Zaokrouhlovéani éisel do 100 000 (sta
tisice) na stovky
= 20 otdzek ® 7 min ¢ obtiznost 4

SEXLDA = zaddni hodnoty

Zaokrouhlovéni éisel do 100 000 (sta
tisice) na tisice
= 10 otdzek ® 4 min ¢ obtiznost 4

VREBLN

=0 Vyber z moznosti

Zaokrouhli sprévné €islo 19 na desitky tisic
Zaokrouhli sprévneé ¢€islo 255629 na desitky
tisic

Zaokrouhli spréavné ¢islo 380710 na stovky tisic
Zaokrouhli spravné €islo 112 na stovky tisic

Zaokrouhli spréavné Cislo 6568 na stovky tisic
Zaokrouhli sprévné ¢islo 255630 na stovky tisic

Zaokrouhli spravneé ¢islo 10002 na stovky tisic
Zaokrouhli spréavné ¢islo 100008 na stovky tisic

Zaokrouhli spravné €islo 186696 na stovky tisic
Zaokrouhli sprévné Cislo 624492 na stovky tisic

Zaokrouhli sprévné €islo 94934 na desitky
Zaokrouhli sprévneé €islo 10505 na desitky

Zaokrouhli spréavné €islo 85923 na desitky

Zaokrouhli sprévné ¢islo 50555 na desitky

Zaokrouhli sprévné €islo 555 na desitky
Zaokrouhli sprévné €islo 86300 na desitky

Zaokrouhli spréavné €islo 5665 na desitky
Zaokrouhli sprévné Cislo 51309 na desitky

Zaokrouhli sprévné €islo 1005 na stovky
Zaokrouhli sprévné €islo 100000 na stovky

Zaokrouhli spréavné ¢islo 29373 na stovky
Zaokrouhli spravneé ¢islo 88422 na stovky

Zaokrouhli sprévné €islo 95110 na stovky
Zaokrouhli spré@vné ¢€islo 98421 na stovky

Zaokrouhli sprévné ¢i
Zaokrouhli spravneé ¢i

slo 20505 na stovky
slo 92460 na stovky

Zaokrouhli sprévné €islo 555 na tisice
Zaokrouhli spravné €islo 12290 na tisice




